Défi 8

1 Comment nomme t-on les hommes qui €élevent les abeilles pour produire le miel ?
R : On les appelle les apiculteurs.

2 Quel probléme rencontre ces ¢leveurs de nos jours?

R : De nos jours ils se font piquer.

3 Quelles sont les deux causes de la disparition des abeilles ?

R : La premiére cause est qu'elles se font tuer par les humains (insecticides) et la deuxiéme est parce
que il y a des frelons asiatiques.

4 Quel probléme la disparition des abeilles pose-t-elle pour l'agriculture?

R : Le probléme est que la pollinisation ne peut plus avoir lieu.



